
      PROCÈS VERBAL du CONSEIL D'ADMINISTRATION du 
30/05/2018 à 19H30           

Le  30 Mai   2018 à 19H30, les administrateurs de l'association CLUB DE HOCKEY AMATEUR DE ROUEN se 
sont réunis en Conseil d'Administration à la Patinoire de l'île Lacroix Avenue Jacques Chastellain 76000 
ROUEN.

Le Conseil d'administration est présidé par Mr Thirion Jean Patrick, Président.

Il a été établi une feuille d'émargement des membres présents et représentés qui laisse apparaître un total 
de 11 (onze) administrateurs présents  et 1 excusé .

Est excusé : Mr MANIN Didier : pouvoir donné à Mme PLAQUEVENT.

Plus d'un tiers des administrateurs étant présent ou représenté, le Président déclare alors que le conseil 
d'administration est constitué et peut valablement délibérer.

Le Président rappelle l'ordre du jour qui est le suivant :

- Préparation de l'assemblée générale du 10/06/2018

 - Point du Président

Le conseil d'administration prend acte des différents points  et valide le  PV précédent du 16/05/2018.

- Préparation de l'assemblée Générale du 10/06/2018

LIEU :  Salle du SIVOM Pierre de Coubertin, 6 rue Pierre de Coubertin, 76240 le Mesnil Esnard

ELECTIONS :  suite à l'appel de candidatures du CHAR , 18 candidatures sont recevables :

Mr ROBELIN, MR BENOIST, MR TANESIE, MME VILAIN, MR MANIN, MR THOMAS, MR VAN OVENSTRAETEN, 
Mr QUEMION, Mr BRUNET, MR JAAFAR, MR MAHE, MR COLLET, MME CHAUMONT, MME DIXIE CHAILLE DE 
NERE, MME PLAQUEVENT, MR THIRION, MME BENOIST, MME DECONIHOUT

15 postes seront à pourvoir.

Toutes ces candidatures reflètent une belle dynamique de démocratie au sein du club.

Prévoir l'urne, Mr Tanésie se charge de la récupérer.



Faire un slide avec tous les noms en format A5, Mr Benoist et Mme Gaultier feront les photocopies. Mr 
Sébastien Jean fera le flyers.

Prévoir le rétroprojecteur.

2 registres seront à faire : Mme Plaquevent et Mme Chaumont vont s'en charger.

Le bureau de vote sera tenu par Mme Mérienne et Mme Gaultier.

L'assemblée Générale se déroulera comme suit :

Mot du Président

Rapport Moral

Budget réalisé

Budget prévisionnel

Elections + Vote : Prévoir 3 trinômes avec Mme Gaultier et Mme Mérienne.

Rapport technique (pendant ce temps, dépouillement des votes dans le vestiaire ou la salle B)

Résultat des élections

Réunion du nouveau comité directeur dans le vestiaire

Présentation du nouveau président. Une présentation sur le sujet d'intégrer au prix de la cotisation, un tarif 
pour le survêtement afin que tous les licenciés soit habillés de la même façon. Ce sujet sera soumis au vote 
de l'assemblée.

Mise à l'honneur des sportifs champions de France  et des bénévoles  : Mr Everaert Julien, Mr Crevon Olivier,
Mr Maggill kevin.

Mme Vilain Corinne se charge de commander les trophées chez LM communication.

- Présentation du budget : Mme Plaquevent présente le budget de la saison 2017-2018. Un vote est procédé 
et il est décidé de valider le document présenté avec la mise à jour du stock boutique et que le conseil 
d'administration valide le déficit sans prélever dans le livret de placement.

Mme Plaquevent présente ensuite le budget prévisionnel qui est adopté à l'unanimité.

- Questions diverses :

- 2 lignes de vêtements sont proposés avec les tarifs :

sport Décolange et Macron : après étude des différentes lignes, la ligne de Macron est retenue.

- Commission de discipline : Mr Quitteville Christophe ayant injurié un entraineur sur les réseaux sociaux, a 
été convoqué par lettre recommandée. Mr Quitteville ne sait pas présenté au rendez vous.

Si aucun retour n'est fait de sa part, la première proposition est 24 mois de suspension d'accéder à la 
patinoire avec 18 mois de sursis ou Mr Quitteville  devra présenter ses excuses verbale et écrite à 
l'entraineur et peut se voir  infligér une sanction de 24 mois de suspension d'accéder à la patinoire dont 4 
mois fermes.



- Date de la prochaine réunion du conseil d'administration

Le conseil d'administration, après en avoir délibéré, décide de valider la date de la prochaine réunion au  
DIMANCHE 10 JUIN 2018 avec L'ASSEMBLEE GENERALE DU CLUB DE HOCKEY AMATEUR DE ROUEN;

La totalité des résolutions de cette réunion est  adoptée à l'unanimité des présents et représentés.

L'ordre du jour étant épuisé et plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 21h45,

En conséquence, de tout ce qui précède, il a été dressé le présent procès verbal du conseil d'administration 
qui s'est tenu le 30/05/2018,

MR THIRION Jean-Patrick                                                                                     Mme CHAUMONT Nadine

Président Secrétaire


